



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 8 月 10 日

發稿人：主任檢察官黃淑媛

聯絡電話：(04)8370341 編號：105081002

彰檢與彰基建立法醫溝通平台

臺灣彰化地方法院檢察署積極推動醫療糾紛初步鑑定及性侵害案件專家詢問制度，亟需專業醫療機構協助。檢察長黃玉垣今日上午在主任檢察官黃淑媛、葉建成及法醫許逸文陪同下，前往彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院，拜訪院長郭守仁、副院長陳穆寬及司法精神醫學中心主任王俸鋼。郭守仁院長暢談自蘭大衛創院 120 年來，彰化基督教醫院始終秉持服務偏鄉、回饋社會的理念，近年更多次組成醫療團隊遠赴巴布亞紐幾內亞、柬埔寨、聖文森等醫療資源落後國家，為當地民眾義診，期能貫徹「彰基走出去、世界走進來」的理想。郭守仁院長笑答，對待外國人尚且如此有愛心，何況本國公益事務？允諾全力支持彰化地檢署。

黃玉垣檢察長除表達謝意，談起醫界「五大皆空」困境，亦十分感佩彰化基督教醫院在如此艱困處境下，猶能許醫護人員一個未來，吸引並留住許多醫學人才。黃玉垣檢察長另指示彰化地檢署積極迅速處理醫療暴力事件，以有效遏阻此類犯罪，還給社會大眾及醫護人員安全安寧的醫療環境。最後黃玉垣檢察長與郭守仁院長達成協議，將於本年度共同舉辦核心醫療研討會，建立醫界及法界間之互信互諒，朝醫、病、司法多贏的目標努力。



(左四黃玉垣檢察長；右三郭守仁院長)